

打造全新概念新闻视听平台 “映象新闻”客户端盛装上线

本报讯 昨日上午,河南省重点新闻网站映象网精心打造的“映象新闻”客户端举行上线仪式,标志着映象网移动化、视频化战略迈出了重要一步。

作为河南广电全媒体网络传播新平台,国家一类新闻网站、河南省重点新闻网站,映象网已形成以新闻资讯为主干、电子商务平台和SNS社区为两翼、

音视频特色鲜明、社会影响力广泛的新闻门户网站。为了适应目前互联网的发展趋势,更好地宣传河南、展示河南,提升网络舆论引导能力,更好地为网民服务,映象网和网易、凤凰网等国内知名网站共同合作开发、精心打造了智能移动新闻客户端——“映象新闻”客户端。

据介绍,“映象新闻”客户端

是映象网打造的全新概念新闻视听平台,利用文字、图片、音视频等立体化传播手段,为网民提供本地化生活化的新闻资讯;以映象网为主要依托,囊括河南广电全媒体的优势资源,聚合权威信息,让内容更加立体、生动、有公信力。在这里,可以读新闻、听广播、看电视,展现河南精彩,纵览全球风云。

“我觉得映象网新闻客户端

的优点很多,不仅可以看新闻,同时还能听广播、看电视,新闻的更新也很迅速,本地新闻的内容很贴近河南,这些都是很突出的优势。”已经快人一步下载安装使用“映象新闻”客户端后,映象网资深网友、网络达人杨华民向大家分享使用心得。

作为广电全媒体网络传播新平台,映象网依托省广电系统

强大阵容和优势资源,与广播、电视、报纸、杂志、电影院线等资源形成互动、合力,建设成为一个强大的广电新媒体平台,可为网民提供河南人民广播电台10套广播节目的在线收听和点播服务;实现河南电视台9套节目的预告、直播、点播回放、互动留言等功能。

郑州晚报记者 董艳竹



学习贯彻习近平讲话精神 大力弘扬焦裕禄精神 做为民、务实、清廉、敢于担当的新时期好干部

领导干部谈担当 之三十一

核心提示

习近平总书记指出,为人民服务,担当起该担当的责任。

省委书记郭庚茂要求郑州担负起“双重责任”,在省委九届七次全会上,提出了郑州要建设世界商都、综合交通枢纽、世界物流中心,郑州要围绕建设自贸区目标敢于担当、率先改革;省长谢伏瞻寄望郑州发挥“领头雁”、“尖兵先锋”作用。省委常委、市委书记吴天君撰文详论“领导干部要敢于担当”。作为省会城市,郑州在全省发展大局中地位特殊、作用特殊,责任重大,必须担当。

为了深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和省领导对郑州的期望和要求,郑州报业集团旗下媒体推出大型专栏——“领导干部谈担当”。结合群众路线教育实践活动,结合本地、本单位的实际情况,谈如何务实担当、如何奋勇担当,从而统一思想,振奋精神,凝聚力量,争分夺秒,拼尽全力地加快建设以航空港实验区为统揽,以“三大主体”为依托,以“三大一中”为战略的郑州都市区。

我们还将发挥媒体助政作用,将这些署名文章结集出版,以期收到说到做到、说到做好、善做善成、指导实践的效果。

今天,郑州报业集团旗下媒体——郑州日报、郑州晚报、中原网、中原手机报等同步刊发文章——

强化安全监管 护航全市发展

□市安监局局长 李元中

安全生产,责任重于泰山。安全生产,必须作为一条不可逾越的红线。作为安全监管干部,必须敢于负责,善于负责,当好人民群众生命财产安全的守护神。

要居安思危,敢于负责。长期以来,安监干部忠于职守,任劳任怨,维护了全市安全生产形势稳定好转,但不能躺在功劳簿上睡大觉。当前我市发展正处在“爬坡过坎、转型攻坚”的紧要关口,还处于“抢抓机遇、奠定基础、确立地位”的关键期,工矿商贸企业众多,安全隐患层出不穷。责任多一分,隐患就会少一分。遇到问题必须不回避、不逃避,不怕得罪人、不怕遭非议,知难而进、迎难而上。

要打铁强身,善于负责。“打铁还需

自身硬”,安监干部必须强基固本,把党的群众路线教育实践活动当作安监干部“素质提升工程”的重要契机,大力学习弘扬焦裕禄精神,做为民、务实、清廉的表率。要树立“高标”意识,积极开展提质增效为民行动,在赛场练兵,在一线强兵,以过硬的监管能力提升安全监管整体水平。

“既要到郑州人民的福祉负责,还要到全省乃至更大区域的发展负责”,这是郑州肩上的“双重责任”。既要到全市人民的生命财产安全负责,又要实现安全生产“全国找坐标、中部求超越、河南挑大梁”,这是安监部门的“双重责任”。作为安监干部,一定要敢打敢拼,能拼会赢,向市委市政府和全市人民交上一份满意答卷。

做好信访工作 促进和谐稳定

□市信访局局长 牛瑞华

信访工作在化解矛盾纠纷、维护公平正义、构建和谐社会中发挥着不可替代的作用。当前我市信访工作面临着负重爬坡、攻坚克难的艰巨任务,全市信访系统干部职工要在实际工作中勇于担当、敢于负责、乐于奉献、善于创新。

建立健全网络。不断深化用群众工作统揽信访工作的成功经验做法,以网格化管理平台为依托,以县(市)、区、乡镇(街道)和村(社区)三级为重点,夯实基层基础,配强工作力量,进一步完善市、县、乡、村四级群众信访工作网络,不断提升基层信访工作质量和效率。

拓宽信访渠道。大力推行“阳光信访”,进一步健全完善绿色邮政、网上

信访、电话接访、视频接访、信访代理等做法,最大限度方便群众反映诉求,接受群众监督。要健全信访事项办理群众满意度评价体系,推行信访事项办理情况和结果全面公开,努力实现信访事项可查询、可跟踪、可督办、可评价,不断提高信访工作公信力和群众满意度。

创新完善机制。以党的群众路线教育实践活动为契机,健全完善信访联席会议机制,党委政府定期研究信访工作制度,科学合理考核评价体系,重大信访问题领导包案,信访工作例会和重点信访案件动态掌控等制度,通过完善机制实现既有效化解信访存量,又最大限度地预防和减少信访增量的目标,维护全市社会大局持续和谐稳定。

下期刊发市审计局、市物价局主要负责同志署名文章

商超购物,周一至周四9.6折,周五至周日9.4折 郑州电信携手正道思达开启翼支付时代

5月14日,“郑州电信、正道思达翼支付业务进驻签约仪式”在花园路正道中环百货广场隆重举行。河南电信翼支付运营部主任黄楚珂,郑州电信总经理管建明、副总经理董林涛,河南正道思达集团董事长武治功、常务副总李燕波、谢道宏及应邀嘉宾等百余人出席。双方就“翼支付”业务签署了合作协议。

以后,消费者在正道思达使用翼支付购物,享受周一至周四9.6折,周五至周日9.4折的折扣优惠。

强强联手,进军互联网金融

近年来,郑州电信积极践行转型战略,深入推进变革创新,加大推进合作,全面提升运营效益,取得了极好的成绩。

作为郑州市唯一一家以社区连锁超市、便利店为主营业态,同时兼营大卖场业态的大型现代化连锁零售商业公司,一直以来,河南正道思达连锁商业有限公司也享有良好的知名度和美誉度。

如今互联网金融风起云涌。中国电信紧跟互联网等科技催生的市场需求,在2011年

成立中国电信天翼电子商务有限公司,并申请获得了第三方金融支付牌照。在其陆续推出的诸多创新业务中,翼支付表现出惊人的市场接受度。

上周六,郑州电信与正道思达签署“翼支付”合作协议,强强联合,进军互联网金融领域,在河南第一个实现了在大型连锁商超使用手机支付购物,不仅大大方便了郑州市民的日常生活,也给郑州电信用户带来了真正的实惠:在正道思达超市使用翼支付购物周一至周四9.6折、周

五至周日9.4折。

便捷服务,手机支付享优惠

随着翼支付的不断发展,郑州电信用户享受的便捷服务也在不断的增加。2012年以来,河南电信先后与中石油、中石化的河南公司签署合作协议,电信翼支付用户分别享受汽油每升0.3元、0.25元的优惠。

不仅仅是加油、商超购物的优惠,翼支付还可以在郑州电信已签约或将签约的遍布全市的1200多家商户享受不同幅度的折扣消费,涉及大型百货、便利

店、饮食、美容……全面满足广大市民衣食住行的需求。此外,登录翼支付客户端、官网,可使用翼支付账户进行添翼宝理财、号码转账、还信用卡、电视缴费等。

“在日后的工作中,我们还将大力发展翼支付业务,着手便捷、优惠、全方位,立志为郑州市民打造一个手机支付的时代。”郑州电信总经理管建明表示,“不仅仅是与正道思达签约,以后我们将会与更多的行业达成战略合作,为普通百姓带来真正的实惠。” 郑州晚报记者 李冬生